

经济扩张就业人数增加 劳动参与率达70%新高

(布城 25 日讯) 大马劳动力市场今年第二季温和增长 2.4%，劳动力人口达 1673 万人，失业率则下降至 3.5%，推动劳动参与率上升 0.8%，达到 70% 的新高水平。

大马统计局今天发布劳动力市场报告指出，因各行业对劳动力的需求，今年第二季的就业人数持续增加，虽然就业增幅放缓，失业人数降幅也较小，但劳动力人口仍达到 1673 万

人。

失业率降至 3.5%

该局表示，第二季大马劳动力增加 2.4% 至 1673 万人，反映经济扩张，就业人数增长 2.8% (今年首季为 3.1%)，占今年次季的 1615 万人。

失业人数则按年下降 9.5% 至 58.14 万人，对比今年首季 12.6% 跌幅或 58.69 万人，支撑次季全国失业率企于 3.5%。

因就业和工资的进一

步增长，每周工作时间少于 30 小时的人数有所下降，比去年同期下滑 13.6%，总数为 28.04 万人。就业不足人数亦减少 12.5%，至 18.63 万人，下降 1.2%。

不过，技能相关的就业不足者 (受过高等教育，但受雇于半技能和低技能职业类别的人)，总数为 191 万人或 37.4%，对比去年同期为 180 万人 (比率为 36.7%)。

“尽管人数略有增加，但仍然有超过三分之一受过高等教育的就业人员，普遍就职于半技能和低技能行业。”